
Πρόοδος Έργου 
Μέσα σε πέντε μήνες εντατικής εργασίας στο έργο YouthAct NOW, η ομάδα μας έχει καταφέρει να ξεπεράσει τις
προσδοκίες με εξαιρετικά αποτελέσματα. Μέχρι σήμερα, έχουμε συλλέξει και διανείμει περισσότερες από 1.500
μερίδες φαγητού στη στοχευμένη ευάλωτη ομάδα, σε φοιτητές που αντιμετωπίζουν δυσκολίες σίτισης. Αυτή η
προσπάθεια όχι μόνο συνέβαλε στην ελάττωση της σπατάλης τροφίμων κατά 600 Κιλά (γύρω στα 15κιλά / ημέρα)
αλλά και στήριξε την τοπική κοινότητα με σημαντικό τρόπο, ενισχύοντας το δίκτυο αλληλεγγύης μεταξύ των
νέων.Τέλος, ποφελήθηκαν πέρα των 40 φοιτητών, κατορθώνοντας τον σημαντικότερο δείκτη του έργου. 

               Μαρτυρία εθελοντή - Μιλτιάδη Θεμιστοκλέους
  O Μιλτιάδης, εθελοντής του YouthAct NOW, μοιράζεται την ιστορία του: 'Κάθε φορά που δίνω ένα γεύμα σε κάποιον
που το χρειάζεται, αισθάνομαι ότι κάνω κάτι πραγματικά σημαντικό. Η απλή χαρά και ευγνωμοσύνη που βλέπω στα
πρόσωπα των ανθρώπων είναι ανεκτίμητη και με γεμίζει με ικανοποίηση και περηφάνια.'

 Συνεργασίες και Δίκτυα
Η επιτυχία του έργου μας βασίζεται σε μια σειρά από στρατηγικές συνεργασίες με τοπικές επιχειρήσεις και
οργανώσεις. Έχουμε δημιουργήσει ένα δίκτυο με τοπικά εστιατόρια και αρτοποιεία, τα οποία διαθέτουν αδιάθετα
τρόφιμα στο πρόγραμμά μας. Αυτή η διαδικασία έχει αυξήσει σημαντικά τον αριθμό των γευμάτων που συλλέγουμε
και διανέμουμε, ενισχύοντας τον αντίκτυπό μας στην κοινότητα.
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Στο πλαίσιο της ενημέρωσης του κοινού για τις δράσεις μας, δημοσιεύουμε σταθερά
φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις και τις δράσεις μας. Αυτό το οπτικό υλικό αναδεικνύει
την προσπάθεια και την αφοσίωση των εθελοντών μας, καθώς και τη θετική αλλαγή που
φέρνουν στην κοινότητα.

Κλείνοντας, θέλουμε να εκφράσουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη σε όλους όσοι στηρίζουν την πρωτοβουλία YouthAct
NOW. Η συνεχιζόμενη συμβολή σας και η αφοσίωση στον σκοπό μας δεν είναι μόνο εμπνευστική αλλά αποτελεί και τον
πυρήνα της επιτυχίας μας. Μαζί, έχουμε καταφέρει να φέρουμε θετική αλλαγή στη Λεμεσό, βελτιώνοντας τη ζωή
αρκετών ανθρώπων και προάγοντας τη βιωσιμότητα της κοινότητάς μας.
Κοιτώντας προς το μέλλον, είμαστε γεμάτοι αισιοδοξία και αποφασιστικότητα να συνεχίσουμε το έργο μας με ακόμη
μεγαλύτερο ζήλο. Η πρόκληση της σπατάλης τροφίμων και η ανάγκη για κοινωνική στήριξη παραμένουν μεγάλες, αλλά
με τη δύναμη της συλλογικής μας προσπάθειας, είμαστε βέβαιοι ότι μπορούμε να κάνουμε ακόμη μεγαλύτερη διαφορά.

https://www.facebook.com/youthnetcyprus

